Quesiton.2

Facciamo seguito al chiarimento gia pubblicatotiadeal possesso del requisito di “erogazione diigeper
I'inclusione sociale” e siamo con la presente hieidere se, in caso di partecipazione come Cornsdizi
cooperative sociali, sia possibile indicare le congite esecutrici e se in tal caso la dimostrazion
dell’'esperienza e dei progetti in essere possasgr@posseduti dalle consorziate esecutrici seeasa
direttamente dal Consorzio.

Risposta:

Come gia chiarito, il possesso del requisito dnelta professionale nell’erogazione di Servizi per
l'inclusione sociale deve essere posseduto dal@piwse non dalle singole consorziate esecutrici.

Quesiton.3

Si chiede inoltre di specificare se il sistemaethidicontazione del progetto possa essere ricondotto
in capo alle consorziate esecultrici, in quantdartalei progetti di inclusione sociale.

Risposta:

La rendicontazione del progetto € in capo esclnsérde al Consorzio e non alle singole
consorziate. Il Consorzio puo tuttavia rendicontdrgersonale delle singole consorziate. Le
modalita di rendicontazione e la regolazione dgipoati interni al Consorzio ai fini della
rendicontazione delle risorse umane saranno espéalurante la fase di co-progettazione, in linea
con i vincoli previsti dalla normativa UE e nazitenan materia di Fondi SIE e dal POR FSE 2014-
2020 di Regione Piemonte per I'ammissibilita dsjese.



